

## Vízkereszt ünnepe, a Móra iskola épületének szentelése

2022. január 7-én Dalanics Zoltán parókus úr szíves közreműködésével egyedi hon- és népismereti órán vehettem részt a 6. osztály tagjaival. Nem titkolt küldetése volt a tanórának, hogy a



jeles napok megismerésével, vallási hagyományaink éltetésével biztosítsuk tanulóink számára a múlt ismeretét, közösségi egységünk alapját.

A víz jelentőségének megismerésén túl a víz szentelésének is tanúi lehettünk. Sőt jelenlétünkben, imádságkíséretében történhetett meg az iskola épületének megáldása és megszentelése. Köszönjük az élményt és tudásalapunk fejlődését.

Ezt követően utunk a tankonyhára vezetett, ahol Simai Sándorné, Borsika nénivel finomságos édes-sós süteményeket készítettünk, majd együtt köszöntöttük az új évet.

**Mislovics Andrea**  
néprajztanár

## Ovisulis karácsony a Mórában

A 2021-es év utolsó OVISULI foglalkozása a közelgő karácsony ünnepének szellemében telt. Ezen a szerda délutánon a szeretet ünnepének mesés hangulatát a zeneiskolás növendékek hangszeres műsora varázsolta elő. A furulyán, fuvolán, hegedűn, gitáron, citerán, trombitán és zongorán megszólaló dallamokat ügyesen énekelték az ovis gyerekek.

A hangverseny háttérében színes képek tették izgalmassá az előadást. A hangszerek után – vidám videók segítségével – az ovisok tapsal kísérvé énekelték a népszerű karácsonyi dallamokat. A mini hangverseny és az izgalmas feladat után minden gyerek finom torta elfogyasztásával zárta ezt a zenés délutánt. Bízom benne,



ne, hogy minden kis ovis jól érezte magát, és kedvet kapott a zetanuláshoz.

**Fácán Gabriella** szolféztanár

## A madáretető téli vendégei a Mórában



A madáretető téli vendégei című olvasmányunk ihlette meg a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2.a osztályos lelkes kisdiajkját, Fehér Diácskát és kedves szüleit. Egy gyönyörű madáretetőt készítettek osztályunk számára, melyet iskolánk udvarán egy szép fa ágára erősítettünk közösen. Napról napra szeretettel gondoskodva, figyelemmel kísérvük a gyönyörű madarakat, akik reméljük szép énekükkel tavasszal meghálálják gondoskodásunkat. A gyerekek lelkesen és vigyázva etetik őket, ezzel a cselekedetükkel is védve, óvva a természet kincseit. Köszönettel:

**Szilágyiné Szalka Enikő** osztályfőnök

## Egyedi OVISULIS program a Mórában

„A füleden ülsz kislíam? Hányszor mondjam még?”- sok szülő szájából hangzanak el ezek a mondatok. A hallás utáni figyelem jelentős szerepet játszik a hétköznapi és az iskolai életben is. Az ismeretek elsajátításának sikere, illetve sikertelensége múlhat ennek a területnek a fejlettségén.

Ezért az Ovisuli programja a hallás utáni figyelem- és emlékezetfejlesztés jegyében telt. Mesébe ágyazott játékos feladatokon keresztül fejlődött a gyerekek koncentráció képessége, figyelme. A mesehallgatás közben különböző, előre megbeszélte mozgásokat végeztek, ugrálhattak, tapsolhattak, bekiabálhattak. Az egyszerű mozgásos feladatok segítségével az auditív figyelem, beszédészlelés, beszédmegértés agyi területeit aktiváltuk. Igazán izgalmas délután volt.



**Zsadányi Csabáné**  
mozgásfejlesztőterapeuta